
KINO SVĚTOZOR LEDEN 2026 

A máme tu nový rok 2026. A co nám přinese? Jednou jsem na tuto otázku odpověděl, že 

pouze to o co se sami přičiníme a byl jsem označen za materialistu. Možná……., ale stejně 

si stále myslím, že je třeba se trochu přičinit a ono se nám to vrátí. Ale abych jenom 

nefilozofoval a činil se s lednovým programem, protože ono se mi to vrátí (doufám), 

spokojeností našich diváků a stálých návštěvníků našeho kina. 

Každý měsíc píši, že jsme multifunkční kino, ale v lednu uděláme vyjímku. 

V lednu prostě žádný balet, operu a ani divadelní hru nemáme. Oni prostě  

nové v lednu nejsou. Ale nebojte se, v únoru nás rovnou čeká opera La traviata a možná i 

něco dalšího. Nebudu však prozrazovat a nechám to jako překvapení. 

 

A tak tedy k lednovým filmům. A zase ty komedie. Ono se to v lednu nabízí. Počasí nic 

moc, rok je zase pryč a tak co taková komedie Šviháci. No prostě něco jako Světáci .  

Tři kamarádi Dan (Martin Pechlát), Ondřej (Tomáš Jeřábek) a Filip (Daniel Fischer) se 

pravidelně setkávají ve vyhlášených lázních, kde jejich kapela Šviháci baví místní hosty a 

oni si zároveň užívají společnou pánskou jízdu. Všechno by šlo podle plánu, kdyby se 

najednou neprovalilo, že jeden z nich má v lázních sedmiletého utajeného syna, o kterého 

se musí neplánovaně postarat. Místo užívání si, se ze šviháků během okamžiku stávají 

otcové na plný úvazek. O tom, co se právě děje v lázních, nic netuší Danova milující 

manželka ani Ondřejova žárlivá partnerka. Zatím... Nová komedie od tvůrců kinohitu 

Nikdy neříkej nikdy slibuje zábavu, ale také příběh o lásce, přátelství i (ne)zodpovědnosti 

a exkluzivní hosty v podobě Heleny Vondráčkové, která si se Šviháky zazpívá legendární 

Dlouhou noc, a Tatiany Drexler, od níž dostanou speciální lekci. 

 

A další komedie Dream Team. Ta má dokonce premiéru hned na začátku ledna. 

Rázný a svérázný basketbalový trenér Marek (Martin Hofmann) selže při pokusu dostat 

svůj tým do druhé národní ligy. Nejraději by s trénováním úplně seknul. Jenže jeho syn 

Šimon, který má mentální postižení, sní o tom, že jednou bude hrát basketbal za národní 

tým na paralympiádě. Marek, který svého syna miluje, se rozhodne mu tento sen splnit. 

Narazí ovšem na zásadní problém. Nedaří se mu totiž sestavit dostatečně početný tým 

vhodných hráčů, kteří by zároveň splňovali paralympijské parametry. V tom okamžiku 

zasáhne jeho soused a neúspěšný divadelní režisér Daniel (Jakub Prachař) s kuriózním 

plánem. Ten spočívá v tom, že mu pomůže sestavit tým ze zdravých basketbalistů, kteří 

budou mentální postižení předstírat. Daniel přesvědčí Marka, že jen tak mají šanci uspět a 

probojovat se na paralympijské hry v brazilském Riu. Je to sice šíleně neetické, ale Marek 

myslí jen na to, aby byl jeho Šimon šťastný. A tak basketbalová výprava plná falešných 

hendikepovaných sportovců brzy nabírá směr Rio. Až pod horkým brazilským sluncem si 

Marek uvědomí, do jak velkého průšvihu se řítí a že tuhle „životní zatáčku“ půjde vybrat 



jen hodně těžko. Film Dream Team je nejen plný bláznivých komických situacích, ale 

vypráví i o osobní cti a síle rodičovské lásky. Tvůrci se inspirovali skutečným příběhem, 

který se stal na Paralympiádě v Sydney v roce 2000. 

 

A taká trocha historie -  Norimberk 

Podzim 1945, válkou zdevastovaný Norimberk hostí tribunál s nacistickými válečnými 

zločinci v čele s Hermannem Göringem (Russell Crowe), jehož ve vězeňské cele vyslýchá 

americký vojenský psychiatr Douglas Kelley (Rami Malek). Během procesu přítomné 

neděsí pouze odhalované skutečnosti kolem dosud utajovaného rozsahu nacistických 

zvěrstev, nýbrž i nenápadný lidský rozměr souzených bestií, který Kelleyho přiměje 

konfrontovat samotnou podstatu zla a jeho roli v dějinách, a to nejen v těch dosavadních. 

 

A něco pro děti: Domácí příšerky 2 

Finic je mladý finn – jeden z malých, neviditelných tvorů, kteří udržují v lidských 

domovech pořádek, štěstí a klid. Jenže Finic je jiný než ostatní: zvědavý, neposedný a 

často dělá věci po svém. Když omylem probudí kouzlo staré hůlky, jeho svět se obrátí 

vzhůru nohama – stane se viditelným, a tím ohrozí všechny finny na světě. Kouzlo 

přitáhne pozornost lovce, který pátrá po všem nevysvětlitelném a je odhodlaný finny najít 

– a chytit. Finic s Christine, odvážnou a bystrou dívkou, která mu kdysi zachránila život, 

musejí utéct a najít způsob, jak kouzlo zvrátit. Jenže při útěku je síla hůlky rozdělí – a 

každý z nich se vydává na vlastní cestu. Finic se ocitá v podzemním světě finnů, kde 

potkává podivuhodné bytosti a hledá legendárního Goldfinna, který jediný zná tajemství 

ztracené magie. Christine se mezitím vydává po jeho stopách a udělá všechno pro to, aby 

ho našla dřív, než bude pozdě. „Finic 2“ je napínavé, ale laskavé dobrodružství o odvaze, 

přátelství a o tom, že i ti nejmenší dokážou změnit svět – když najdou odvahu postavit se 

svému strachu. 

   

Ale ještě něco nového v lednu máme. Film Milion jsme sice uvedli již koncem loňského 

roku, ale 18.1 reprízujeme a o jeho uvedení se postará delegace tvůrců tohoto filmu, a 

pokud to čas dovolí, tak po projekci proběhne i debata. Film uvádíme v obou našich 

kinosálech.  

 

A protože úspěšné filmy reprízujeme, tak i v lednu uvidíte Na horách, Avatar: Oheň a 

popel a i Neporazitelné.   

Nakonec i levné pondělky zůstávají i v roce 2026. 

  5.1.  Franz 

12.1.  Neporazitelní   

19.1.  Řepka: Hříšník 

26.1.  Na horách  


